



# ЕНИСЕЙСК ПЛЮС

Пусть ваше сердце тронет радостью  
Вечерний звон колоколов,  
Пусть в веках стоит и здравствует  
Отец Сибирских городов

№ 25  
22 июня 2017г.

ЛЮДИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

ГОРОДСКИЕ И КРАЕВЫЕ НОВОСТИ \* «ДЕБЮТ» \* ПРОГРАММА ТВ

27 июня - День молодежи

## ПУСТЬ ГОРОД СТАНЕТ КРАШЕ



**Уважаемые юноши и девушки Енисейска!**  
**Поздравляю вас с праздником –**  
**Днем молодежи!**

Вас, современную молодежь отличает повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению. Наша задача - помочь молодым людям реализовать себя и найти свое место в жизни. Для этого у нас в городе успешно действуют целевые программы и исполняются законы, направленные на развитие молодежной политики. Они касаются самых разных сфер: от совершенствования общего и дополнительного образования до государственной поддержки молодых предпринимателей, от премий для талантливых детей и юных дарований до обеспечения жильем молодых семей.

Проявляя инициативу, целеустремленность, умение нестандартно мыслить и принимать смелые решения, вы все чаще участвуете в социально значимых процессах, происходящих в городе. Вы реализовываете свои первые идеи, развиваете творческий потенциал и организаторские способности, получаете опыт работы в команде, который, несомненно, пригодится в дальнейшей жизни. Ведь именно вам - сегодняшним школьникам, студентам, молодым специалистам - решать, каким будет завтрашний день.

От всей души желаю вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех добрых начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

Глава города Енисейска И.Н. Антипов

**Дорогие енисейцы!**  
**Поздравляю вас с праздником –**  
**Днём молодежи!**

День молодежи люди разных поколений ждут и отмечают с особым настроением. В этот день каждый из нас забывает про то, сколько ему лет, потому что молодость - это не просто определенный период в жизни человека, а скорее особое состояние души.

В Енисейске замечательная молодежь – образованная, талантливая, целеустремленная. С ней мы олицетворяем будущее, с ней связаны надежды на то, что на смену старшему поколению придут энергичные, умелые, искренние люди, способные изменить и улучшить свою жизнь.

Сегодня как никогда востребованы компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные, конструктивные решения – все то, чем обладает современная молодежь. Именно вам, молодые люди, посчастливилось жить в такое время, когда личность имеет полную свободу реализовывать свой интеллектуальный и творческий потенциал.

От всей души желаю, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего – учебы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы.

Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. И пусть вам всегда сопутствует успех.

Доброго вам здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

Председатель Енисейского городского Совета  
депутатов В.А. Арутюнян

Наступило долгожданное лето. А это значит, для старшеклассников началось лето трудовое.

Подробнее хочется рассказать о ТОСе - Трудовом отряде старшеклассников. В этом году ребята работают 2 сезона: в июне и в августе. На каждый сезон набрано по 30 человек. Это в 2 раза больше, чем в прошлом году. Бойцы отряда ТОС занимаются уборкой, озеленением и благоустройством.

Так, в этом году ведется работа по озеленению центральной части нашего города Енисейска, в порядок уже приведен парк по ул. Иоффе, кронированы и побелены деревья.

Также наши ребята работают на площадках стадиона «Труд», в городском музее, на набережной реки Енисей. Бойцы отряда ТОС помимо своей основной работы активно участвуют в подготовке творческих мероприятий, участвуют в конкурсах, которые проводятся на региональном уровне для всех «тосовцев», работающих во всем Красноярском крае.

Наряду с работой трудовых отрядов ведется работа по реализации проектов, поддержанных на весенней сессии проектной школы «Енисейск 2020», проводившейся в рам-

ках краевого инфраструктурного проекта «Территория 2020». Так, к концу этого лета на городских остановках появится расписание автобусов, в центре города уже практически закончены работы по установке велопарковки. Идут работы по изготовлению 2-х новых арт-объектов, благоустраиваются места для проведения досуга молодежи. В рамках грантовой программы «Социальное партнерство во имя развития на 2017 год» поддержан 1 проект под названием «Лето на траве», два проекта поддержаны Краевым молодежным форумом: «Молодежный сквер» и «Марш-бросок». Проект «Лето на траве» предполагает проведение физкультурно-массовых зарядок и мероприятий в микрорайонах города, название же второго проекта говорит само за себя – полным ходом идет подготовка молодежной площадки для проведения мероприятий для молодежи г. Енисейска, третий проект направлен на военно-патриотическое воспитание молодежи, завершится проект большим итоговым мероприятием в сентябре месяце.

Специалист МБУ «Молодежный центр» г. Енисейска  
Войнова Елена

Фото Болотова Сергея

## 22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ



Есть в календаре даты, навечно вписанные в героическую летопись нашей страны. 22 июня 1941 года. Страшная дата. День, когда для миллионов жителей нашей огромной страны рухнули все планы на будущее – каникулы, экзамены, свадьбы...

Вся жизнь перевернулась. Все поникло, ушло куда-то очень далеко, в прошлое, перед зловещим словом ВОЙНА.

4 года, 1418 дней, 2600 километров и 27 миллионов унесенных жизнью. 27 миллионов – это значит каждый восьмой житель нашей страны погиб во время Великой Отечественной войны, 14 тысяч убито ежедневно, 600 человек в 1 час, 10 человек каждую минуту...

22 июня... Этот день каждый год напоминает нам о всех погибших на фронтах и в тылу, о всех замученных в фашистских концлагерях и умерших от голода и лишений на оккупированных территориях. В День памяти и скорби мы низко склоняем головы перед всеми погибшими в этой жестокой войне. Вечная память и слава героям!

22 июня в 11.00 у Мемориала Воину-освободителю в Енисейске пройдет митинг, посвященный Дню памяти и скорби.

В 20.00 «Культурный центр» г. Енисейска приглашает всех в театр под открытым небом на «Спектакль под названием «Война», который развернет свое действие на Детском стадионе.

## ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА  
ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГОРОДСКУЮ  
ГАЗЕТУ «ЕНИСЕЙСК-ПЛЮС»  
И ЛЮБЫЕ ДРУГИЕ ИЗДАНИЯ  
МОЖНО ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ  
ОТДЕЛЕНИЯХ ЕНИСЕЙСКА

# НАМ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО И РАДОСТНО ПО ЛЮБИМЫМ МЕСТАМ НА ВЕЛОСИПЕДЕ ИГРАЕМ В КВН

За несколько лет велодвижение в Енисейске окрепло и набрало силу. Ярким примером служит велопробег проводившийся 11 июня, приуроченный к празднику День России.

Проходил он на этот раз в несколько этапов.

Первый этап велопробега - расстояние от МБУ «Молодёжный центр г. Енисейска» до микрорайона «Аэропорт» (10 км.). В микрорайоне для участников велопробега и для местных жителей была проведена оздоровительная зарядка, а также танцевальная фитнес-программа.

Затем участники проехали от микрорайона «Аэропорт» до моста р. Кемь, а следом сделали остановку возле кафе «Мельница». Владельцами данного заведения была организована кофе-пауза, велосипедисты сделали небольшой перерыв, чтобы восстановить силы для дальнейшего пути.

До победного финиша, оз. Монастырского, доехали все участники, которые получили массу положительных эмоций. В данном мероприятии приняли участие 40 велосипедистов из г. Енисейска и г. Лесосибирска. В общей сложности они



осилили расстояние в 60 километров.

Хочется выразить огромные слова благодарности организаторам данного велопробега, в частности: МБУ «Молодёжный центр г. Енисейска», Аршиновым Степану Евгеньевичу и Татьяне Владимировне, администрации кафе «Мельница» в лице Виктории Быковой за вкусные блины и Виктору Игнатову за помощь в видеосъемке и подготовке видеоролика.

Пресс-центр Молодежного центра г. Енисейска

В мае в ДК Лдк №1 состоялись полуфинальные игры Лесосибирской Лиги КВН «ГДАНЬСК», наш город представляли Команды КВН «Оливье» из городского Дома культуры и команда «Квентин Тарантино» сборная учащихся школы № 1, представляющих так же ГДК Енисейска.

И если выход в финал команды КВН «Оливье», собранной из уже опытных КВНщиков Енисейска сомнений ни у кого не вызывал, то учащиеся 1 школы, которые всего лишь третий раз за свою жизнь вышли на КВНскую сцену, действительно неожиданно стали финалистами! Во многом это благодаря своему упорству, фантастическому желанию играть, удивлять и, конечно же, невероятной харизме и артистизму ее участников.

Уже вторую игру подряд Анна Кулигина не оставляет никаких шансов командам-соперницам в конкурсе «триатлон», состоящем из текстовых и музыкальных реприз, а Константин Голых (Оливье) стал Мистером Игры.

По итогам двух полуфиналов в финале встретятся: команды из Енисейска «Оливье» и «Квентин Тарантино», команда КВН «Легенда» из г. Канска, две Лесосибирские команды «Фрекен Бок» (сборная воспитателей детских садов) и «На стиле», представляющая филиал СИБГАУ в Лесосибирске. Финал состоится уже осенью. Пожелаем удачи нашим землякам! Выражаем благодарность за помощь в подготовке игр Молодежному центру г. Енисейска и лично главному специалисту по делам молодежи Колесову Павлу.

Заведующий по досугу ГДК Шипов Дмитрий

## С ПРАЗДНИКОМ ТЕБЯ, РОССИЯ!

День России - самый торжественный праздник. День России, день нашей Родины. И, естественно, в это день задаешься вопросом. С чего начинается Родина?

Наверно, с веселой беззаботной поры, поры новых открытий, побед – детства.

Потому и праздник украсили своими выступлениями те, у кого все впереди – беззаботное детство, бунтующее отрочество, волнующая юность – будущее России – ее дети. Это Образцовый ансамбль танца «Сюрприз», учащиеся музыкальной школы Енисейска, лучшие исполнители и творческие коллективы города.

Глава города Енисейска Игорь Николаевич Антипов поздравил всех собравшихся с праздником. «День независимости России - праздник поистине всенародный. Ведь мы составляем единый российский народ, и все наши надежды и мечты могут осуществиться только при условии независимости нашей страны, сохранении ее национальных интересов. Величие России - в славной многовековой истории, в людях, которые помнят о своих корнях и не забывают о том, что их связывает принадлежность к единому Отечеству. И пусть не только 12 июня, но и всегда с уважением и гордостью будут произноситься слова о России, потому что Россия - это все мы. Ее настоящее и будущее - это наша жизнь и жизнь наших детей и внуков», - отметил в своем выступлении глава города.

По традиции на праздновании Дня России вручаются премии главы города Енисейска. Соискателями на премию становятся лучшие учащиеся, студенты и представители работающей молодежи, чьи кандидатуры на рассмотрение комиссии выдвигают общественные и молодежные организации и образовательные учреждения города. В этом году были одобрены пять кандидатур: Байрышев Андрей - учащийся 11 класса МАОУ СШ № 1 им. И.П. Кытманова; Богомякова Анастасия - студентка КГБПОУ «Енисейский педагогический колледж»; Жамалов Тимур - учащийся 11 класса МАОУ СШ № 9; Инговатов Дмитрий - учащийся 11 класса МАОУ СШ № 9; Рябкина Анастасия - студентка КГБПОУ «Енисейский педагогический колледж».

Все они - обладатели десятков побед в городских, краевых, всероссийских конкурсах, олимпиадах, фестивалях



и соревнованиях. Не только отличные результаты в учебе смогли показать ребята за годы обучения. Они - инициаторы и реализовали десятки акций, цель которых - благоустройство города и поддержка инициативной молодежи. Их активная гражданская позиция стала главным критерием для номинирования на премию. Вручая награды молодым, Игорь Николаевич сказал: «Именно этих молодых людей можно с уверенностью назвать «Золотым запасом» нашего города, его будущим. А самое главное, что каждый из них, вступая во взрослую жизнь, уже имеет не только большой запас знаний, но и огромный творческий и деловой потенциал, может самостоятельно двигаться к поставленной цели, добываясь результата». Хочется верить, что премия главы города, которую они получили на праздновании Дня России, станет первым общественным признанием их успехов и достижений, а впереди - интересная, насыщенная жизнь, в которой будет много новых открытий и побед.

Быть гражданином России сегодня это, прежде всего, быть человеком, который знает и помнит историю своей Родины, понимает ее сегодняшнее устройство, соблюдает действующие законы, с уважением относится к ее государственным символам.

Вручение паспорта – это большое и волнующее событие в жизни молодых людей. Этот факт знаменует для юных граждан начало взрослости и самостоятельности.

И именно в День России депутат За-



конодательного Собрания Красноярского края Вячеслав Маркович Каминский и начальник межмуниципального отделения МВД России «Енисейский» полковник полиции Сергей Николаевич Дементьев вручили главный документ Гражданина России юным енисейцам.

Сергей Николаевич Дементьев поздравил ребят и отметил, что получение паспорта - это первый серьезный шаг во взрослую жизнь, пожелал бережно относиться к выданному документу, достойно нести высокое звание гражданина Российской Федерации, хорошо учиться, получить образование и вернуться в наш город квалифицированными специалистами.

Вячеслав Маркович Каминский, вручая памятные подарки ребятам, сказал: «Сегодня, действительно, очень необычный, торжественный день, особенно для всех тех, кто получает такой важный документ. Помните - быть гражданином России – это высокая честь! Дорогие ребята! Вы сегодня получите очень важный документ, удостоверяющий, что вы граждане Российской Федерации. Помните, что отныне у вас будут не только большие и важные права, но и ответственность за свои поступки и определенные обязанности. От присутствующих я желаю, чтобы вы были достойными гражданами нашей маленькой Родины, потому что именно вы – наше будущее. Вам управлять будущей страной, и от того, какая она будет, всё будет зависит от вас. Я вам желаю успехов, удачи, выбрать верный путь своего развития и идти к намеченной цели. Успехов вам, счастья, здоровья и самого доброго».

Заместитель председателя Енисейского городского Совета депутатов Наталья Викторовна Лобанова вручила благодарственные письма детям и их школьным кураторам - дипломантам Всероссийской экологической акции «Эколидер».

В рамках конкурса-акции ребята выполняли рисунки на тему экологии, делали презентации, писали эссе, сочиняли стихи, придумывали слоганы для баннеров и плакатов. Часть выполненных проектов была отобрана для дальнейшей работы – разработке рекламной продукции (листовки, плакаты, баннеры), которые в скором времени будут размещены в городе.

Еще много добрых слов в адрес енисейцев прозвучало в этот день со сцены. Праздничного настроения не смог испортить даже дождь, начавшийся в самый разгар праздника.

Долго радовали зрителей своими выступлениями енисейские танцоры, музыканты и исполнители, а вечернюю программу продолжила дискотека.

Пресс-служба  
Фото Болотова С.



**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА  
Красноярского края  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

13.06.2017 г. Енисейск № 145-п

**О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Енисейска**

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Трудовым кодексом РФ, Законом Красноярского края от 29.10.2009 № 9-3864 «О системах оплаты труда работников краевых государственных учреждений», Решением Енисейского городского Совета депутатов от 05.04.2017 № 18-167 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Енисейска», руководствуясь статьями 37, 39, 43 Устава города Енисейска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Енисейска, утвержденное постановлением администрации г. Енисейска от 14.03.2017 № 41-п, согласно приложению.

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Енисейск-Плюс», применяется к правоотношениям, возникшим с 21.04.2017 г. и подлежит размещению на официальном сайте <http://www.eniseysk.com/>.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Черемных Н.В.

Глава города И. Н. Антипов

*Постановление администрации города Енисейска от 13.06.2017 № 145-п «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Енисейска», приложение к постановлению размещены на официальном сайте г. Енисейска [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com)*

**Выписка из протокола об итогах торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения**  
14 июня 2017 г. 11 час. 00 мин.

Место проведения – г. Енисейск, ул. Бабкина, 3, второй этаж, кабинет руководителя МКУ «Управление муниципальным имуществом города Енисейска» А.В.Авдеева.

Представитель продавца – Аукционист – заместитель председателя комиссии – руководитель МКУ «Управление муниципальным имуществом города Енисейска» А.В.Авдеев.

Торги по лотам:

Лот № 1 – Объект незавершенного строительства, площадью 371,5 кв.м, с земельным участком, площадью 1500,00 кв.м, расположенные по адресу: Красноярский край, г.Енисейск, ул.Пушкина, 17Г – признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием участников торгов.

Лот № 2 – Нежилое здание, площадью 58,8 кв.м., с земельным участком, площадью 788,0 кв.м, расположенные по адресу: г.Енисейск, ул.Лыткина/Фефелова, 29/40 – признан состоявшимся.

Продажная цена: 243 746,80 руб. Победитель: Ануфриев А.В.

Лот № 3 – Транспортное средство ИЖ 27151 (легковой (прочие), регистрационный знак М503 МВ 24–признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием участников торгов.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА  
Красноярского края  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22.05.2017 г. Енисейск № 123-п

**О внесении изменения в приложение № 2 постановления администрации города от 02.10.2006 № 759-п «О Градостроительном Совете администрации города Енисейска»**

В связи с кадровыми перестановками, в целях эффективной работы Градостроительного Совета, в соответствии со статьями 5,8,37,39,43,46 Устава города Енисейска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в приложение № 2 постановления администрации города от 02.10.2006 № 759-п «О Градостроительном Совете администрации города Енисейска» следующее изменение:

- исключить из состава членов Градостроительного Совета Сазонова Анатолия Анатольевича;

- включить в состав членов Градостроительного Совета Жукова Евгения Валерьевича, заместителя начальника отдела - начальника полиции МО МВД «Енисейский».

2. Постановление опубликовать в газете «Енисейск-Плюс» и разместить на официальном сайте органов муниципального самоуправления города Енисейска (<http://www.eniseysk.com>).

3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города И.Н. Антипов

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА  
Красноярского края  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

13.06.2017 г. Енисейск № 144-п

**О реструктуризации сети муниципальных учреждений культуры г. Енисейска**

В целях выполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 579 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политике», Федерального Закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 8, 37, 39, 44, 46 Устава города Енисейска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести мероприятия по реструктуризации сети муниципальных учреждений культуры г. Енисейска, подведомственных МКУ «Управление культуры, туризма, спорта и молодежной политики города Енисейска»: МБУК «Городской Дом культуры имени А.О.Арутюняна» - директор Казанцев В.П., МБУК «Культурный центр» г. Енисейска – директор Иванова О.И., МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Енисейска – директор Калининкова Н.В., МБУК «Енисейский краеведческий музей имени А.И.Кытманова» - директор Кузнецова Т.Ю.

2. Директорам сети муниципальных учреждений культуры г. Енисейска провести необходимые организационно - штатные мероприятия. Письменно уведомить работников о реструктуризации учреждений.

3. Руководителю МКУ «Централизованная бухгалтерия культуры» г. Енисейска (Воронова Л.В.) внести изменения в Устав учреждения и зарегистрировать устав МКУ «Централизованная бухгалтерия культуры» г. Енисейска в установленном действующим законодательством порядке.

4. МКУ «Управление культуры, туризма, спорта и молодежной политики города Енисейска» (Ким З.А.):

4.1. Ознакомить директоров муниципальных бюджетных учреждений культуры с настоящим Постановлением под роспись.

4.2. Утвердить штатные расписания подведомственных учреждений.

4.3. Направить в финансовое управление администрации г. Енисейска финансово-экономическое обоснование вносимых изменений.

5. Опубликовать Постановление в газете «Енисейск-Плюс» и разместить на интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска: [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com)

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Черемных Н.В.

7. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава города И.Н. Антипов

**28 июня 2017 г. в 11.00 состоится сессия Енисейского городского Совета депутатов пятого созыва ул.Ленина, 44 (ГДК)**

Повестка дня:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав города Енисейска.

2. Отчеты о работе постоянных комиссий Енисейского городского Совета за 2016 г.

3. Отчет председателя Енисейского городского Совета депутатов о деятельности представительного органа за 2016 год.

4. О вопросах подготовки и проведения текущих и капитальных ремонтов в учреждениях культуры и школах дополнительного образования.

5. О вопросах подготовки и проведения текущих и капитальных ремонтов в учреждениях основного и дополнительного образования.

6. Об обеспеченности образовательных организаций профессиональными кадрами и создании условий для повышения социального и общественного престижа работников системы образования города Енисейска.

7. О приоритетах воспитания в системе образования г. Енисейска в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов.

8. Обеспечение доступности дошкольного, общего среднего и дополнительного образования детей на территории города Енисейска.

9. Разное.

**Уважаемые льготополучатели и получатели субсидий с учетом доходов!**

УСЗН администрации города Енисейска доводит до Вашего сведения, что выплаты за май 2017 года за горячее водоснабжение будут произведены по данным компании АО «КрасЭко» с 1 по 15 мая 2017 года. За период с 16 по 31 мая 2017 года будет произведен перерасчет по данным компании ООО «Енисейэнергоком».

Данная ситуация связана с тем, что услуга по горячему водоснабжению до 15 мая 2017 года предоставлялась компанией АО «КрасЭко», а с 16 мая предоставляется компанией ООО «Енисейэнергоком».

УСЗН администрации города Енисейска не имеет технической возможности производить перерасчет по одной и той же услуге с середины месяца.

Приносим свои извинения за принесенные неудобства.

УСЗН администрации города Енисейска

**ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ,  
УЧАСТВУЮЩИХ В РЕАЛИЗАЦИИ  
ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ  
НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ!**

В рамках региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов (постановление Правительства Красноярского края от 27.07.2015 № 391-п) предусмотрена финансовая поддержка работодателей при привлечении на постоянную работу квалифицированных работников из других регионов Российской Федерации на рабочие места, которые не могут быть заполнены местными трудовыми ресурсами.

Размер финансовой поддержки составляет 225 тысяч на одного работника. Средства могут расходоваться в течение трех лет на любые меры поддержки работников, привлекаемых из других регионов:

- компенсация затрат на проезд к месту работы работника и членов его семьи;
- оплата доставки багажа работника и членов его семьи;
- выплаты работнику на обустройство;
- компенсация затрат, связанных с предоставлением работнику, а также членам его семьи жилья (в том числе предоставление ведомственного жилья, найм или приобретение жилья, в том числе по договору ипотечного кредитования);
- компенсация затрат на обучение работника (профессиональная подготовка, переподготовка, повышение квалификации), в том числе для получения необходимых компетенций перед трудоустройством;
- оплата проезда работника до места учебы и обратно;
- иные меры поддержки работника, включая компенсации и иные выплаты, предоставляемые работодателем, предусмотренные в соглашении об участии в региональной программе.

Порядок и критерии отбора инвестиционных проектов, подлежащих включению в региональную программу повышения мобильности трудовых ресурсов, утверждены постановлением Правительства Красноярского края от 15.10.2015 № 548-п.

Отбор инвестиционных проектов для включения в региональную программу проводится комиссией по отбору инвестиционных проектов, подлежащих включению в региональную программу повышения мобильности трудовых ресурсов на основании заявки работодателей на включение в региональную программу.

Заявителем может выступать работодатель, являющийся любым субъектом инвестиционной деятельности при реализации инвестиционного проекта (инвестор, заказчик, подрядчик, пользователь объекта капитальных вложений и другие лица), создающий рабочие места при строительстве, эксплуатации объектов, а также для социального и инфраструктурного обеспечения объектов, вводимых в эксплуатацию.

В рассмотрении заявки участвуют органы исполнительной власти Красноярского края (министерство экономического развития и инвестиционной политики края, отраслевое министерство края по виду экономической деятельности заявителя и жилищно-коммунального хозяйства края, министерство здравоохранения края, министерство образования края, министерство транспорта Красноярского края), а также администрация городского округа (муниципального района) территории реализации инвестиционного проекта.

При определении возможности включения инвестиционного проекта в региональную программу комиссия учитывает следующие критерии отбора:

Соответствие инвестиционного проекта приоритетам социально-экономического развития Красноярского края и соответствующего муниципального образования.

Социальная и экономическая эффективность реализации инвестиционного проекта с учетом следующих факторов:

- положительное влияние реализации инвестиционного проекта на развитие социальной инфраструктуры, возможность жилищного обустройства в Красноярском крае привлекаемых работников;
- финансовая устойчивость и платежеспособность заявителя;
- отсутствие возможности удовлетворения потребности в трудовых ресурсах из числа жителей Красноярского края.

По итогам отбора:

- заключается соглашение об участии в региональной программе повышения мобильности трудовых ресурсов между работодателем и агентством труда и занятости населения края;
- инвестиционный проект включается в региональную программу (вносятся изменения в нормативный правовой акт края);
- региональная программа направляется в Роструд для отбора и согласования в установленном порядке (для получения средств федерального бюджета).

Все материалы для работодателей по вопросам участия в региональной программе повышения мобильности трудовых ресурсов размещены на официальном сайте агентства <http://trud.krskstate.ru> в разделе «Работодателям» → Кадровое обеспечение инвестиционных проектов → Привлечение специалистов из других регионов».

Консультации по вопросам участия в региональной программе повышения мобильности трудовых ресурсов можно получить:

- в отделе по информационному сопровождению инвестиционных проектов агентства – телефоны 8(391) 221-98-90, 227-29-18, электронная почта [invest@azn24.ru](mailto:invest@azn24.ru);
- в центре занятости населения по месту нахождения рабочих мест.





# АРМИЯ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!

Незаконный оборот и потребление наркотических средств и психотропных веществ являются острой проблемой современности, представляющей угрозу национальной безопасности Российской Федерации.

Наркопроблематика актуальна для воинских формирований многих стран мира, в том числе и для Вооруженных Сил Российской Федерации. Незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ в армейской среде следует воспринимать как реальную угрозу для воинских коллективов и формирований.

В Вооруженных Силах Российской Федерации деятельность по предотвращению проникновения в армейскую среду наркомании и ее профилактика осуществляются в соответствии с действующим законодательством: Уголовным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах», а также другими нормативно-правовыми актами.

В целях предупреждения и противодействия распространения наркомании в Вооруженных Силах ежегодно в июне проводится комплекс профилактических мероприятий под названием «Армия против наркотиков!».

В рамках проведения Всеармейского месячника противодействия наркомании «Армия против наркотиков!» в войсковой части 14058 спланированы и проводятся различные информационно-воспитательные мероприятия по профилактике наркомании: беседы, круглые столы, индивидуальные психолого-педагогические тренинги, демонстрация видеоматериалов по профилактике наркомании.

В войсковой части 14058 в течение июня спланирована работа представителей межмуниципального отдела МВД России «Енисейский», военной полиции города Красноярск, военных юристов с целью разъяснения действующего законодательства и повышения правовой грамотности военнослужащих о юридической ответственности за употребление и распространение наркотических средств и психотропных веществ.

Кроме профилактических бесед сотрудников наркоконтроля с личным составом, общения с психологом на предмет склонности к употреблению наркотиков и анонимного анкетирования перед военнослужащими периодически выступают представители Русской Православной церкви. Одним, из которых является настоятель полкового храма Отец Виталий, который рассказывает личному составу об отношении церкви к проблеме наркомании.

Мероприятия месячника не ограничиваются только беседами и просмотрами профилактических фильмов. Спланированы и проведены совместно с представителями военной полиции города Красноярск выборочные внезапные проверки личного состава подразделений войсковой части 14058 на предмет незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, а сама территория части проверена кинологом со служебной собакой, обученной на поиск наркотиков.



Выражаем слова благодарности Начальнику ФКУ Тюрма-2 ГУФСИН РФ по Красноярскому краю полковнику Звереву А.В. и старшему инструктору-кинологу прапорщику Шинкареву Е.С. со служебной собакой по кличке Саяна в оказании содействия по проверке территории войсковой части 14058 на предмет обнаружения возможных мест хранения наркотиков.

Профилактические меры практической направленности способны избавить Вооруженные Силы Российской Федерации от наркотиков, поскольку подрывают саму базу наркомании, то есть уменьшают спрос на наркотики. Ведь наркоманию и сопутствующую ей наркопреступность порождает спрос на наркотики, соответственно усилия по сокращению спроса на «зелье» через реализацию различного рода программ - главный ресурс снижения наркопреступности и криминогенности в Вооруженных Силах в целом.

Врио заместителя командира войсковой части 14058 по работе с личным составом майор Толстошеев В.В.  
Фото из архива части

## ТАМ, ГДЕ ЛЕТО

Под таким названием в стенах выставочного зала Енисейского краеведческого музея открылась персональная выставка Лебедевой Оксаны Вячеславовны - Лауреата фестиваля мастеров декоративно-прикладного искусства и художников среди работников образования Красноярского края «Русь мастеровая», педагога ЦДО г. Лесосибирска.

Оксана Вячеславовна работает в разных жанрах живописи и декоративно-прикладного искусства – шьет, вяжет, вялет, лепит. Одним из творческих увлечений стала авторская кукла – художественная, интерьерная и портретная.

Эту выставку художницы составили пленэрные работы, в основном пейзажи, написанные в 2016-2017 годах, и в каждой работе, посвященной красоте родного края, читается особое личностное отношение к ней автора.

Оксана Вячеславовна с детства чувствовала тягу к миру прекрасного, училась в детской художественной школе, окончила театральное-буффальское отделение Красноярского художественного училища им. В.И. Сурикова и Красноярский педагогический университет им. В.П. Астафьева.

У художницы большой опыт творческой и педагогической работы. По окончании училища преподавала на театральном-прикладном отделении Лесосибирской ДХШ. В 1999 г. организовала при Центре Досуга «Горизонт» театр-студию «Балаганчик», где студенты, рабочие и творческая интеллигенция города ставили кукольные спектакли. «Балаганчики» успешно выступали и на многих других сценах города.

Популярность молодой художницы послужила поводом для приглашения ее художником-постановщиком в Железногорский городской театр кукол «Золотой ключик». В 2001 и 2003 гг. она участвовала в организации спектаклей «Солдатские байки» (по произведениям А. Черного) и «Кошкин дом» (по С.М. Михалкову). В 2002 г. руководимый ею семейный театр марионеток «Чародеи» успешно гастролировал во многих городах Красноярского края.

Некоторое время мастерица работала руководителем детского кукольного театра в православной прогимназии г. Енисейска, учителем ИЗО православной гимназии Лесосибирска.



сеиска, учителем ИЗО православной гимназии Лесосибирска.

В 2011 г. художница перешла работать руководителем Лесосибирского музея современного христианского искусства. С 2012 г. и по настоящее время Оксана Вячеславовна работает в Центре дополнительного образования г. Лесосибирска. Накопленные разнообразные знания и практический опыт позволяют ей успешно преподавать детям, проводить обучающие мастер-классы для взрослых.

Многие авторские работы мастерицы находятся в частных коллекциях в России и за рубежом, в фондах выставочных залов и музеев города и края. Оксана Вячеславовна ежегодно принимает участие во всевозможных выставках, фестивалях и конкурсах учителей талантов.

Экспозиция, представленная на выставке, состоит из более 40 живописных работ, которые приглашают открыть свое сердце очарованию сибирской природы. Уверена, что выставка, которая будет работать до конца июня, понравится зрителям и соберет много откликов.

Любовь Лебедева  
Фото Татьяны Ушениной

**Налоговые органы Красноярского края напоминают налогоплательщикам о сроке уплаты налога на доходы физических лиц по доходам, полученным в 2016 году - 15 июля 2017 года.**

**Налоговые органы Красноярского края информируют о возможностях Портала [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) с подтвержденной учетной записью**

Подтверждение учетной записи осуществляется посещением центра регистрации Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА), отделений ФГУП «Почта России», МФЦ России и других уполномоченных организаций.

Пользователи Единого портала могут получить доступ к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения инспекции.

Учитель русского языка с большим стажем работы в школе подготовит вашего ребенка к новому учебному году.  
Тел.: 8-950-405-0679

Свидетельство № 142625 от 01.06.2000г., выданное Профессиональным училищем № 13 на имя Петрова Андрея Александровича, считать недействительным в связи с утерей

## САБАНТУЙ В КРАСНОЯРСКЕ

1 июля 2017 года в 12.00 в г. Красноярске на о. Татышев (восточная сторона) пройдет народный татарский праздник «Сабантуй - 2017».

Основной целью проведения Сабантуя является укрепление единства российской нации через этнокультурное развитие народов, сохранение и пропаганду многообразия их уникального культурного наследия. Исходя из этого, основной принцип проведения Сабантуя опирается на следующие тезисы: Мы – РОССИЯНЕ! Нас много, мы разные, но мы едины! Национальная народная культура – это неотъемлемая часть культуры многонациональной единой России!

Организаторы готовят обширную спортивно-развлекательную программу праздника. В нее вошли борьба на поясах, поднятие гири и армрестлинг, перетягивание каната, лазание на столб, а также бег с коромыслами и ведрами с водой, бег с яйцом на ложке, бег в мешках, бой на бревне и другие шуточные состязания. Для детей будет организована детская площадка с конкурсами и викторинами. По традиции праздника «Сабантуй», каждому участнику спортивных состязаний, соревнований и конкурсов вручается сувениры.

Для гостей праздника распахнут свои двери национальные подворья из татарских сел с национальной кухней. В программе праздника – яркая концертная программа с участием артистов из Красноярского края и Республики Татарстан.

Приглашаем жителей г. Красноярска и края на площадки праздника!

**ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ**

**ЕНИСЕЙСК - КРАСНОЯРСК = 700 РУБ.**

**ЛЕСОСИБИРСК - КРАСНОЯРСК = 600 РУБ.**

**2-949-848**

**8-902-924-9848 8-953-854-4242**

**- КОМФОРТНЫЕ ЛЕГКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ**

**- ОПЫТНЫЕ ВОДИТЕЛИ**

**- ЗАБЕРЕМ С АДРЕСА**

**- ВЫКУП АВТОМОБИЛЯ**

**- ПОСЫЛКА - 50 РУБ.**

**- ВОЗМОЖНЫ ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ В ХАКАСИЮ**



**Приём объявлений:**

**Фотоизба, ул. Ленина, 81,**

**без выходных с 10.00 до 15.00**

### «Енисейск – Плюс»

Главный редактор - Н.П.Почекутова

Адрес редакции и издателя: Красноярский край, 663180, г. Енисейск, ул. Ленина, 101.

Учредитель: МБУК «Культурный центр» г. Енисейска.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ФС16-106 от 12.08.05г., выдано Средне-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Телефоны:

Учредителя – 2-24-63, редактора – 2-60-65, прием рекламы и объявлений, корреспонденты – 2-60-65. E-mail: enis-plus@yandex.ru

Газета набрана и сверстана в редакции компьютерным способом. Отпечатана в ОАО «Енисейская типография», 663180, г. Енисейск, ул. Петровского, 7.

День выхода - четверг. Объем - 8А3. Тираж - 1000 экземпляров.

Номер подписан в печать в 14.00 21.06.2017г., по графику - 14.00. Цена свободная.

